



**AJUNTAMENT DE CALVIÀ
MALLORCA**

Como quiera que se ha advertido un error material, en la valoración definitiva de la bolsa de Operario de Deportes, la Comisión Técnica de Valoración, resuelve rectificar el error que figura en la valoración definitiva de la bolsa de Operario y;

Donde dice:

DNI	PUNTUACIÓN
24.271.080-P	6,283

Debe decir:

DNI	PUNTUACIÓN
24.271.080-P	7,283

Quedando el listado definitivo de la siguiente manera:

DNI	PUNTUACIÓN
45.697.550-T	4,100
43.114.267-P	2,100
43.126.036-R	2,165
18.231.775-C	2,774
43.201.532-B	2,000
42.976.074-E	2,000
43.184.134-R	2,124
78.212.029-T	3,870
43.172.764-Q	2,000
43.048.345-G	2,300
43.102.414-T	0,450
43.051.979-G	4,146
43.071.476-C	2,775
42.983.664-E	7,505
43.180.247-R	2,600
43.047.183-S	3,600
43.133.903-W	4,193
43.077.487-M	3,785
34.068.677-L	5,421
43.131.194-F	3,089
43.135.438-L	2,270
44.971.466-A	2,000
43.057.545-G	2,694
43.109.134-G	2,450
24.271.080-P	7,283
78.209.248-W	5,914
41.522.099-S	3,189
43.002.587-Q	5,564
34.064.812-H	0,000
44.326.145-Q	3,578
43.085.848-V	6,310



**AJUNTAMENT DE CALVIÀ
MALLORCA**

08.805.742-P	2,443
43.094.378-Z	3,523
43.076.522-Y	2,465
42.976.271-N	1,700
43.036.389-P	2,000
43.054.061-Q	2,250
43.134.024-P	2,000
43.172.685-Y	0,200
42.965.392-N	0,174
43.099.616-P	3,040
43.107.862-C	5,242

Calvià, a 9 de diciembre de 2013
LA PRESIDENTA


Angeles Garcia Carrasco

